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Ata da Reunião de Colegiado do 

Programa de Pró-Graduação em 

Engenharia de Produção da 

Universidade Federal 

Fluminense realizada em 

26/05/2021. 

 

Em reunião ordinária realizada aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e 

vinte e um, remotamente através da Plataforma JITSI, presidida pelo Coordenador, o 

docente  Eduardo Uchoa Barboza e com a participação e presença dos docentes, 

Gilson Brito Alves Lima, Marcos Costa Roboredo, Priscilla Cristina Cabral Ribeiro, 

João Carlos Correia Baptista Soares de Mello, Marcos Roboredo, Helder Gomes 

Costa, Ricardo Bordeaux Rego, Níssia de Carvalho Rosa Bergiante, Renata Raposo 

Del Vecchio, Fernando Toledo Ferraz, Carlos Francisco Simões Gomes além do 

representante discente Mozart Caetano Heymann. Iniciando a Reunião, o Sr. 

Coordenador dá a palavra ao Sr. Diretor da Escola de Engenharia da Universidade 

Federal Fluminense José Rodrigues de Farias Filho, que comunica que está visitando 

todas as coordenações para que juntos possam avançar na criação de projetos que 

possam contribuir com a internacionalização das Pós-graduações da Escola de 

Engenharia, onde oferece toda ajuda necessária para a realização dessa meta, o 

Diretor afirma que pretende estimular a contratação de professores com perfil 

adequado à pós-graduação, ajudar na melhor coleta dos dados para o SUCUPIRA, 

tudo isso para que seja possível melhorar os nossos conceitos na avaliação da 

CAPES, e também comunica que pretende fazer a revisão do Regimento Interno da 

Escola de Engenharia que tem 50 anos e nunca sofreu modificações. O Colegiado 

elogia e agradece ao Diretor por sua dedicação e esforços para que tenhamos uma 

excelente qualidade de ensino em nossos cursos dentre outros. A seguir o 

coordenador coloca em votação a aprovação da ata da Reunião do Colegiado de 22 

de abril de 2021. Aprovada. Continuando, o Sr. Coordenador anuncia que está 

reestruturando o site do curso, onde o mesmo terá interação com o sistema de 

informações SIPOS, o novo site tem o propósito de ser mais atraente ao público 

interno e externo, divulgando todas as atividades realizadas no programa, por 

exemplo, todas as defesas serão automaticamente publicadas nesse site. O Sr. 

Coordenador informa que cada professor credenciado terá uma página pessoal no site 

e que cada um terá total autonomia para colocar e manter o conteúdo dessa página, 

apenas acessando a sua Área do Docente no SIPOS, e pede a colaboração de todos 

para que o façam. Prosseguindo, o Sr. Coordenador informa ao colegiado que entrou 

em contato com a PROPPI quanto ao Protocolo de Colaboração com a Instituição de 

Ensino Superior de Engenharia do Porto (Portugal), que a PROPPI autorizou a 

assinatura do protocolo e que o trâmite será feito por eles para que o protocolo seja 

comunicado a SRI. Seguindo, a Comissão de Bolsas informa que os alunos bolsistas 

irão desempenhar atividades dentro do Programa com a supervisão dos professores 

orientadores. Aqui a Reunião foi interrompida por motivos urgentes alheios a nossa 

vontade, continuando no dia 28/05/2021 às 14 horas. O professor João Carlos 
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Correia Baptista de Mello, informa que todos os dados do SUCUPIRA foram 

preenchidos e agradece aos professores PAULI ADRIANO DE ALMADA 

GARCIA, CARLOS  FRANCISCO SIMÕES GOMES E VALDECY PEREIRA, 

pelas valiosas produções técnicas, e pede a todos que fiquem atentos aos 

questionamentos para melhor fechamento do SUCUPIRA. O Coordenador agradece 

aos docentes responsáveis pela Comissão, por toda dedicação no preenchimento dos 

dados desta plataforma que é de extrema importância para o avanço de nosso 

Programa. Seguindo, o Sr. Coordenador levanta análise sobre a proposta de seleção 

para o 2o semestre de 2021, sabendo que não houve preenchimento total das vagas 

no 1º semestre. A realização da seleção foi aprovada, sendo que o Sr. Coordenador 

irá contactar os docentes para saber quais estão dispostos a receber alunos nessa 

seleção, pois o nome deles deve constar no edital a ser publicado. Nada mais 

havendo a tratar, o Sr. Coordenador Eduardo Uchoa Barboza encerrou a Reunião, e 

eu Hermilcinéa Alves da Silva lavrei a presente Ata, que vai por mim assinada 

juntamente com o Sr. Coordenador.  

  

 

 

 

                                                                                 

 

  Niterói, 26 de maio de 2021. 

  

 

 

 

 

           Hermilcinéa Alves da Silva                                Eduardo Uchoa Barboza 

Assistente de Administração                 Coordenador 
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